



Ericsson-díj 2025

Matematika, fizika és digitális kultúra tanárok elismerésére

Felhívás díjazandó matematika, fizika, digitális kultúra tanárok ajánlására

Beérkezési határidő: 2025. április 8., kedd (éjfél)

Az Ericsson Magyarország 2025-ben 9 kiváló pedagógust díjaz összesen 4 500 000 Ft-tal.

Az elmúlt 26 év során 251 tanító, matematika- vagy fizikatanár kapta meg az Ericsson-díjat, ami megújult és kibővített felhívással tért vissza 2024-ben, a korábbihoz képest megemelt összegű díjazással.

Az Ericsson Magyarország Kutatás-Fejlesztési Igazgatósága által 1999-ben alapított díjat általános-, vagy középiskolákban fizikát vagy matematikát vagy – 2024-től – digitális kultúrát oktató pedagógusok nyerhetik el. Az elismerés azért jött létre, hogy támogassa, méltassa és erősítse a magyarországi, világviszonylatban is kiemelkedő matematikai, természettudományos és informatikai alapképzést. Az Ericsson Magyarország elkötelezte magát a hazai oktatás fejlesztése mellett; vállalásának fontos része ez a díj. Több mint 2000 munkatársával nemcsak a telekommunikációs ipar egyik legnagyobb munkáltatója, hanem az 1600 fős Kutatás-Fejlesztési Központja révén az ország egyik vezető telekommunikációs és informatikai kutatási központja is.

Az ERICSSON-DÍJAKAT 2025-ben két kategóriában ítélik oda:

1. „Ericsson a matematika, a fizika és a digitális kultúra népszerűsítéséért” díj

Egy matematikát, egy fizikát és egy digitális kultúrát (informatikát) tanító pedagógus (általános vagy középiskolai) részére egyenként 500 000 forinttal járó díj.

Azok kaphatják, akik iskolájukban és azon kívül évek óta a legtöbbet tesznek tantárgyuk iránti érdeklődés felkeltéséért és megszerettetéséért. Élen járnak az innovatív módszerek kidolgozásában és népszerűsítésében. A díjazottak lendületes, kezdeményező egyéniségükkel vagy új technológiák bevezetésével vonzóvá teszik szaktárgyukat.

A bírálók figyelembe veszik, ha az ajánlott pedagógus tanítványaival aktívan bekapcsolódtak a Középiskolai Matematikai és Fizikai Lapok vagy az ABACUS folyóiratának pontversenyeibe, egyéb országos matematika, fizika vagy informatika (programozói, alkalmazói, robotika stb.) versenyekbe.

[Pályázati űrlap - népszerűsítés](#)

2. „Ericsson a matematika, fizika és digitális kultúra tehetségeinek gondozásáért” díj

Két matematikát, két fizikát és két digitális kultúrát (informatikát) tanító pedagógus (általános vagy középiskolai) részére egyenként 500 000 forinttal járó díj.

Azok kaphatják, akiknek tanítványai 2015 óta szaktárgyuk jelentősebb országos vagy nemzetközi versenyein eredményesen szerepeltek. Munkaközösségükben meghatározó a szerepük tanítványaik tehetséggondozásában.

Pályázati űrlap - tehetséggondozás

A díjakat a MATFUND Középiskolai Matematikai és Fizikai Alapítvány ítéli oda, a Bolyai János Matematikai Társulat, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat és a Neumann János Számítógéptudományi Társaság Ericsson-díj bizottságainak ajánlása alapján.

További feltételek, tudnivalók

A díjra jelölhetőek mindazon legfeljebb 50 éves pedagógusok, akik Magyarországon aktívan tanítanak.

A díjazandókra írásos javaslatot nyújthatnak be szakmai és társadalmi szervezetek, a javasolt tanár tevékenységét ismerő kollégák, tanítványok, szülői munkaközösségek. Az ajánlásnak tartalmaznia kell a javasolt személy szakmai és emberi jellemzését, kiemelve azokat az értékeit, amelyek alapján a díjra érdemesnek tartják.

Amennyiben korábbi években jelölt, de díjat nem kapott tanárok felterjesztést kívánják megismételni, kérjük, hogy frissítve ismételjék meg.

Kérjük, hogy az elmúlt egy évben más tanári díjjal jutalmazott kollégákat csak nagyon indokolt esetben jelöljenek, a bírálók előnyben részesíthetik az eddig nem díjazottakat. Kérjük, hogy azokat a pedagógusokat, akik az elmúlt 3 évben olyan díjban részesültek, amelyet a Rátz Tanár Úr Életműdíj alapítói adományoztak, csak indokolt esetben ajánljanak! Ericsson-díjas tanár 8 év elteltével újra felterjeszhető. Rátz Tanár Úr Életműdíjas pedagógust kérjük, ne jelöljenek!

Pályázatot csak a különböző kategóriák elektronikus Pályázati adatlapjain nyújthatnak be:

Adatlap - népszerűsítés

Adatlap - tehetséggondozás

A pályázati adatlapok **2025. április 8., kedd éjfélig (23:59)** lesznek elérhetőek .A pályázatokat kizárólag online lehet benyújtani.

Kérdés esetén a következő e-mail címre írhatnak: matfund@komal.hu.

A szakmai bizottságok a benyújtott írásos javaslatok alapján részletes indoklást mellékelve javaslatot tesznek a jelöltek sorrendjére 2025. május 6-ig, amelynek alapján a MATFUND Alapítvány kuratóriuma 2025. május 9-ig dönt a díjazandók személyéről. A díjkiosztó ünnepségre 2025. június közepén kerül sor az Ericsson Magyarország székházában.

A pályázatok során megadott adatokat a MATFUND Alapítvány tárolja és kezeli az [adatkezelési szabályzata](#) szerint.